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Transpo rt facility feedback

To what extent transportfacility at itCtC is

dependable and punctual.
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To what extent bus drivers demonstrates safr
preventive drlving s kills.
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How would you rate the cleanliness of the
interior and exterior of the vehicle?
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To what extent the drivers cCImmunicates related
to schedule.
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Action Taken

Feedback forms received from sfudents and its sumnary are as follows
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>60 <60
Action taken

extent kansport ficilit
JECRC is dependable

v/hat

78.950/o 21
students are agree that the transport fricthty at
is dependable and puncfual, so no action

78.95%

what extent bG
safe and preventiv

driving skills.

o

84.210/" '15.
.21% of students are satisfied with the safe and

driving skills of bus drivers, so no action

what extent the
in proper dress code.

u.210/0 15.
21% of students rate that the drivers rniaintain

dress code, so no action required.

cleanliness of the interior

would you rate

of the vehicle?
78.950/, 21

are agree with the cleanliness
interior and exterior of the vehicle, so no action

uired

95% students of the

what extent the drive
related 84.21o/o 15.

84.21% of students are satisfied thatthe drivers
related to schedule, so no action
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